# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0791754577001

**RAZON SOCIAL:** 

PRODUCTORA AGRICOLA LARA PATIÑO S A

NOMBRE COMERCIAL:

PRODUCTORA AGRICOLA LARA

**CLASE CONTRIBUYENTE:** 

OTROS

REPRESENTANTE LEGAL:

LARA CARRION RAUL JOSE MARIA

CONTADOR:

YCAZA ALVAREZ GUILLERMO EMILIO ENRIQUE

**FEC. INICIO ACTIVIDADES:** 

16/05/2011

FEC. CONSTITUCION:

16/05/2011

FEC. INSCRIPCION:

14/12/2011

FECHA DE ACTUALIZACIÓN:

08/06/2012

#### ACTIVIDAD ECONOMICA PRINCIPAL:

COMPRA Y VENTA DE FRUTAS TROPICALES.

#### **DOMICILIO TRIBUTARIO:**

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: ARIZAGA Número: 114 Intersección: LUIS ANGEL LEON ROMAN Oficina: P.B. Referencia ubicación: DIAGONAL A SERVICENTRO L L Celular: 084815620 Email: guillermoicaza@gmail.com

#### DOMICILIO ESPECIAL:

#### **OBLIGACIONES TRIBUTARIAS:**

- \* ANEXO DE COMPRAS Y RETENCIONES EN LA FUENTE POR OTROS CONCEPTOS
- \* ANEXO RELACION DEPENDENCIA
- \* DECLARACIÓN DE IMPUESTO A LA RENTA\_SOCIEDADES
- \* DECLARACIÓN DE RETENCIONES EN LA FUENTE
- \* DECLARACIÓN MENSUAL DE IVA

# DE ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:

del 001 al 002

ABIERTOS:

2

JURISDICCION:

\ REGIONAL EL ORO\ EL ORO

CERRADOS:

0

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

Lugar de emisión: MACHALA/AV. 25 DE JUNO,

SERVICIO DE PENTAS INTERIOS

Página 1 de 2

Mount Nite had society of

Usuario:

MVVEINTIMILLA

Fecha y nota 38

# REGISTRO UNICO DE CONTRIBUYENTES SOCIEDADES

**NUMERO RUC:** 

0791754577001

**RAZON SOCIAL:** 

PRODUCTORA AGRICOLA LARA PATIÑO S A

### **ESTABLECIMIENTOS REGISTRADOS:**

No. ESTABLECIMIENTO:

001 ESTADO

ABIERTO MATRIZ

FEC. INICIO ACT. 16/05/2011

NOMBRE COMERCIAL:

PRODUCTORA AGRICOLA LARA PATIÑO S A

FEC. CIERRE: FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

COMPRA Y VENTA DE FRUTAS TROPICALES.

#### **DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:**

Provincia: EL ORO Cantón: MACHALA Parroquia: MACHALA Calle: ARIZAGA Número: 114 Intersección: LUIS ANGEL LEON ROMAN Referencia: DIAGONAL A SERVICENTRO L L Oficina: P.B. Celular: 084815620 Email: guillermoicaza@gmail.com

No. ESTABLECIMIENTO:

002

ESTADO

ABIERTO ADMINISTRACION

FEC. INICIO ACT. 14/12/2011

NOMBRE COMERCIAL:

HACIENDA SANTA MONICA

FEC. CIERRE:

FEC. REINICIO:

**ACTIVIDADES ECONÓMICAS:** 

CULTIVO DE FRUTAS TROPICALES.

### DIRECCIÓN ESTABLECIMIENTO:

Provincia: EL ORO Cantón: PASAJE Parroquia: LA PEAÑA Número: S/N Referencia: EN HACIENDA SANTA MONICA JUNTO A LA HACIENDA EL CARMEN Oficina: P.B. Celular: 084815620 Email: aguilaryaguilar@hotmail.com

FIRMA DEL CONTRIBUYENTE

**MVVEINTIMILLA** 

Usuario:

SERVICIO DE RENTAS INTERNAS

Lugar de emisión: MACHALA/AV .25 DE JONIO, Fecha

Fecha y hora: 08/06/2012 08:47:30

Página 2 de 2